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Le pére de Lucas achéte une piscine en plastique 3 84 € avec un billet de 200 €
Combien le vendeur va-t-il lui rendre 7

o Compléte l'axe :
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» Ecris I'addition qui permet de résoudre le probleme :

2 Réponds : Le vendeur va rendre /Mé € au pére de Lucas.

400 personnes ont réservé leur place pour un spectacle 76 sont cleja dans la salle.
Combien manque-t-il de spectateurs ?

@ Compléte l'axe :
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76 400
o Compléte: 76 + —‘Ll‘ + JO + ~00 = 400
76 + 2 =400
@ Réponds : Il manque 52 E§ spectateurs dans la salle.
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7 S Tai dabord complétd
- nea = Q "% “ en centimes pour all?ar a4€,
\ ). / puis en euro pour aller & 5 €.
" Tigrou a payé chaque objet avec un billet de5€. \
Relie chague achat a la monnaie qu’on doit lui rendre,
et écris les additions de veérification. e _M_j_:jjj_; S i T : ”"1
3€80c+20c-4€
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